Aplikacia pouciek o vkladani napéat’ovych a priadovych zdrojov
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V obvode (b) st rovnaké uzlové napitia ako v obvode (a) - v obvodoch (a) a (b) tect ale r6zne prady!
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Obvod (d) - je len “prekresleny” obvod (c). V obvode (d) resp. (c) te¢u rovnaké prudy ako v obvode (b)
- ale s v nich r6zne uzlové napitia!
Vyriesime obvod (d) - vypocitame v fiom prady aj napitia uzlov.
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V obvode (b) pozname teda prudy - st rovnaké ako

v obvode (d). V obvode (b) vypocitame (zo
znamych pradov) napitia uzlov — st rovnaké ako
napédtia uzlov v _pdvodnom obvode (a). Prady v In
poévodnom obvode (a) potom vypocitame z tychto
(uzlovych) napiti.




